
 บันทึกขอความ 
สวนราชการ    ฝายทะเบียน (กลุมงานธุรการ) โทร. 5415-16  

ที่   กท 4602/ วันท่ี         มกราคม 2564 

เรื่อง   รายงานแบบสำรวจความพึงพอใจของผูรับบรกิารประจำเดือน ธันวาคม 2564 

เรียน    หัวหนาฝายทะเบียน   

  ฝายทะเบียน ไดสำรวจแบบสอบถามความพึงพอใจของผูรับบริการ ณ ศูนยบริหารราชการ 
ฉับไวใสสะอาด (Bangkok Fast & Clear : BFC) ประจำเดือน ธันวาคม 2564 สรปุรายละเอียด ดังนี้ 
 
ตอนท่ี 1  ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม 
 

1. เพศ 

เพศ 
จำนวน 
 (คน) 

คิดเปน 
 (รอยละ) 

ชาย 43 43.00 
หญิง 57 57.00 
รวม 100 100.00 

 

2. อายุ 
 
 

อายุ 
 (ป) 

จำนวน 
 (คน) 

คิดเปน 
 (รอยละ) 

ต่ำกวา 20 ป 3 3.00 
21-40 ป 38 38.00 
41-60 ป 48 48.00 
60 ปข้ึนไป 11 11.00 

รวม 100 100.00 
 

3. ระดับการศึกษา 
   
   
   
  
 
 
 
 

 
 
 

   

ระดับการศกึษา 
จำนวน  
(คน) 

คิดเปน 
(รอยละ) 

ประถมศึกษา 2 2.00 
ม.ตน/ม.ปลาย/เทียบเทา 34 34.00 
ปริญญาตรี 49  49.00 
สูงกวาปรญิญาตร ี 15 15.00 

รวม 100 100.00 

/4.สถานภาพ... 
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4. สถานภาพของผูมารับบริการ 

 

อาชีพ 
จำนวน 
 (คน) 

คิดเปน 
(รอยละ) 

ขาราชการ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ 40 40.00 
ธุรกิจสวนตัว 15 15.00 
รับจาง 32 32.00 
คาขาย 10 10.00 
อ่ืนๆ 3 3.00 

รวม 100 100.00 
 

5. ประเภทงานทีม่าใชบริการ 

 

กลุมงาน 
จำนวน

แบบสอบถาม 
(ราย) 

คิดเปน 
 (รอยละ) 

ฝายทะเบียน   
  - ทะเบียนราษฎร 3 3.00 
  - บัตรประจำตัวประชาชน 4 4.00 
  - ทะเบียนท่ัวไป 3 3.00 
ฝายปกครอง 10 10.00 
ฝายรายได 10 10.00 
ฝายการคลัง 10 10.00 
ฝายโยธา 10 10.00 
ฝายพฒันาชมุชนและสวัสดกิารสงัคม 10 10.00 
ฝายสิ่งแวดลอมและสุขาภิบาล 10 10.00 
ฝายเทศกิจ 10 10.00 
ฝายการศึกษา 10 10.00 
ฝายรักษาความสะอาดและสวนสาธารณะ 10 10.00 

รวม 100 100.00 
 
 

ตอนท่ี 2. ความพึงพอใจการใหบริการ 
 

ประเด็น/ดาน 
มากที่สุด (5) มาก (4) ปานกลาง (3) นอย (2) นอยที่สุด (1) 

จำนวน  รอยละ จำนวน  รอยละ จำนวน  รอยละ จำนวน 
 รอยละ 

 
จำนวน  รอยละ 

1. ดานเวลา 
    - การใหบริการเปนไปตามระยะเวลาท่ีกำหนด/รวดเร็ว 58 58.00 39 39.00 3 3.00 0 0.00 0 0.00 
2. ดานข้ันตอนการใหบริการ 
    2.1 มีระบบแจกบัตรคิว การใหบริการตามลำดับกอนหลัง 61 61.00 35 35.00 4 4.00 0 0.00 0 0.00 
    2.2 มีปายข้ันตอนและระยะเวลาการใหบริการ 57 57.00 42 42.00 1 1.00 0 0.00 0 0.00 
    2.3 การจัดลำดับข้ันตอนการใหบริการเปนไป    
          ตามคูมือที่ประกาศไว 62 62.00 34 34.00 4 4.00 0 0.00 0 0.00 
3. ดานบุคลากรท่ีใหบริการ 
    3.1 ความเหมาะสมในการแตงกายของผูใหบริการ 58 58.00 39 39.00 3 3.00 0 0.00 0 0.00 

/3.2 ความเต็มใจ... 



  ประเด็น/ดาน 
มากที่สุด (5) มาก (4) ปานกลาง (3) นอย (2)   นอยที่สดุ (1) 

จำนวน  รอยละ จำนวน  รอยละ จำนวน  รอยละ จำนวน 
 รอยละ 

 
จำนวน  รอยละ 

    3.2 ความเต็มใจและความพรอมในการใหบริการ   
          อยางสุภาพ 64 64.00 34 34.00 2 2.00 0 0.00 0 0.00 
    3.3 ความรูความสามารถในการใหบริการ เชน 
          สามารถตอบคำถาม ชี้แจงขอสงสัย ให  
          คำแนะนำแกประชาชนผูมาติดตอได เปนตน 

59 59.00 38 38.00 3 3.00 0 0.00 0 0.00 

4. ดานสิ่งอำนวยความสะดวก 
    4.1 ความชัดเจนของปาย สัญลักษณ ประชาสัมพันธ 61 61.00 35 35.00 4 4.00 0 0.00 0 0.00 
    4.2 จุด/ชอง การใหบริการมีความเหมาะสมและ  
          เขาถึงไดสะดวก 57 57.00 43 43.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 
    4.3 ความเพียงพอของสิ่งอำนวยความสะดวก เชน     
          ที่น่ังรอรับบริการ น้ำด่ืม หนังสือพิมพ 62 62.00 35 35.00 3 3.00 0 0.00 0 0.00 

    4.4 ความสะอาดของสถานที่ใหบริการ 60 60.00 36 36.00 4 4.00 0 0.00 0 0.00 

รวม 659 59.91 410 37.27 31 2.82 0 0.00 0 0.00 

 
 ระดับความพึงพอใจมากที่สุด = 59.91% 

ระดับความพึงพอใจมาก = 37.27% 
รวมระดบัความพึงพอใจมากที่สุด และระดับความพึงพอใจมาก = 97.18% 
 

 

ตอนท่ี 3. ความตองการการบริการเสริมท่ีจุดบริการ 
   - 
ตอนท่ี 4. ขอเสนอแนะ 

-  
 

 

จึงเรยีนมาเพื่อโปรดทราบ 
  
 
 
 
 
เรียน  ผูอำนวยการเขตดุสิต 
   

  เพ่ือโปรดทราบ 
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